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MOSACHUTEJBHASA 3AIIUCKA
K OTYETY Ob UCITOJIHEHHUH
MYHUITUAIIATIBHOI'O 3AIAHUS HA OKA3AHHUE
MYHUIAIIAJTBHBIX YCIYT (Bbinoanenne pabor)
MBOY «®anaverckas cpeanss obueobpasopareibHasn mwxoaa Ne 9»
Ha 01 suBapn 2014 roaa

1. HoanoTa u 3pPeKTHBHOCTH HCNOJIb30BAHHSA CPEICTB PAHOHHOTO 0I0KeTa
Ha HCNOJIHeHHe MYHHIHNAaAbHoro 3aganus Kl:

K1.1=9394967,43/9835856,12*100%=95,52%
K1.2=9835856,12/9835856,12*100%=100%
YTBEPXKX/IAIO:

K1=95,52+100/2=97,76%

VnTepnperalys OLEHKH BBITOJHEHHS MYHHLMIATEHOIO 3a/laHusl 110 KPUTEPHIO
«110MHOTa ¥ 3(GGhEKTUBHOCTL HCIIONBE30BaHHsA CPEACTB Oro/KeTa Ha BBHITOIHEHUE
MYHHLMIAIBHOTO 3aflaHusd — MYHHULMIAJIbHOE 3aJ]aHHE BBIMIOJHEHO B TIOJHOM
obbeme.

2. KonuuyecTBo norpebuTesieli MyHHIHNAIbHbIX

MuTtepnpeTalusi OLCHKA BBHINOJHEHHS MyHHIMIATBHOIO 33/laiusl MO KpUTEPHIO
«KOJIHMYECTBO  TOTpeOHUTENEH  MYHHLMIIAIBHBIX  YCIyr» (KOMUYeCcTBO
MYHHUIMANBHBIX ~ ycuyr  (BBITOJIHEHHBIX paboT)»)  ocyllecTBiseTcs B
COOTBETCTBUHM C TAOIULIEH:

'3Haqerme K2 HHTepHpeTaL[HH ouemm




90% < =K2<95% MyHHUIMIIAIIbHOE 3a/IAHHE B LETIOM BHITIONHEHO

K2 <90%

Pacuet K2 npoussomures no dpopmyne K2= K2¢/K2mn * 100%

Yenyea 1: Peanuzayusn ocHosHbix 06ujeobpazso8amenbHblx npoepamm Ha4aibHo2o
obwjezo obpazosanus

K2=29/12*100% = 41%

Venyea 2: Peanuzayus ocHo8Hbix 0buyeobpazoeamenpHbix NpOZpamm OCHOBHO2O
obwjezo obpazosarus

K2=76/34*100% = 45%

Venyza 3: Peanuzayus ocHoghvix 06ueobpazosameibHblx RpO2pamMMm cpeoHe20
(nonnozo) obujezo obpazoeanus

K2=3/6*100% = 200%

Venyea 4: Peanuzayus npozpamm 00noNHUmensHozo obpasoeanus oemeu,
gblslGIeHUe, CONPOBONCOEHUE U PA3BUMUE OOAPEHHbIX oemeii

K2=76/43*100% = 57%

Venyea 5: ITpedocmasnenue ncuxono2o-nedazoeuieckol, COYUANLHOU U
N020NeQUUECKOU NOMOUWU

K2=76/52%100% = 68%

Venyea 6 : Okazanue nedazo2uieckol NomMowu 0Byuaiouumcs. 6 2pynnax
NPOOAEHHO20 OHA

K2=29/12*100% = 68%

Venyea 7: Opeanusayus u npogedenue Meponpusimui no obecneueHulo npas Ha
omovix 0emeil 8 KAHUKYIAPHOE 6PEMA

K2=68/50*100% = 74%

Haumenosanue  mynuyunaneHol — pabomei:  Memoouueckan paboma 6



yemanoeneHHouU cghepe deamenvHocmu
K2=6/6*100% = 100%

BoiBoa: % BBINONHEHUS MYHULIMIANBHOIO 3alaHUs 110 KPUTEPHIO «KOIHYECTBO
norpebuTenell MyHUIHNATBHBIX YyCIyr»  (KOJMYeCTBO MYHMLMIIAIBHBIX YCIYT
(BBIMOMHEHHBIX paboT)») — MyHHIHNIAJIbHOE 3a/IaHHe He BHINOJTHEHO

3. KayecTBO OKa3aHusi MYHHIHOAAbHbIX YCIYT.

BoinosiHeHHe MYHHIHNAJBHOIO 33laHHs MO Ka)XXAOMY H3 I[OKa3aresien
npujaraercs:

Pacuer K3-oueHKH BBIIIOJHEHUS MYHHLUNAIBHOTO 3aaHHMs [0 KPHUTEPHIO
«KauecTBO OKAa3aHHs MYHHLMIAJIBHBIX yCIyT (BBIIOMHEHHS paboT)» NpPOBOAMTCS
no popmyne
N
K3 =SUMK3i/N
i=]

WuTtepnperalius OLEHKM BBINOJHEHHS MYHUIMNAIBHOIO 3aJaHKsl 110 KPHTEPHIO
«KQ4eCTBO  OKa3aHWsi  MYyHHLUMNATBHBIX  ycuyr  (BBIIONHEHHs — paboT)»
OCYIIECTBIISETCS B COOTBETCTBHH C TaOMHLEH:

3nauenue K3 Hutepnperanys OLIEHKH
K3 > 100% MyHuuunagbHOe 3aJaHue IepeBBINOTHEHO
95% <= K3 <= 100% MyHuUIHTTAIBHOE 33JaHUe BRITIONHEHO B TIOJIHOM
o0Beme .
80% <=K3 <95% MyHHULMTIABHOE 3aaHue B LIEJIOM BBINIOJHEHO
K3 < 80% MyHULMNIANIBHOE 33JaHHUE HE BBIIIOJIHEHO

Venyea 1: Yenyea 1: Peanuzayus 0cHO8HbIX 06uje0bpazoeamenvivix npozpamm
HauanbHo20 0bwez0 0bpazoeamnus

K3 = 100%

Venyea 2: Peanuzayus ocrHosHbix 06ueobpazosamenbHulx Rpo2pamm 0CHOBHO20

obwjezo obpazoearun
K3 =96%

Venyea 3: Peanuzayus ocroenbix 06ueobpasoeamenshblx npopamm cpeone20

(nonHozo) 0bwjezo obpazoeanua
K3 =96%

Venyea 4: Peanuzayus npozpamm 0ononHumensHozo obpasoeanus demei,



8bIABNEHUE, CONPOBOANCOCHUE U PA36UMUE 00APEHHBIX demell
K3=100%

Yenyea 5: Ilpedocmasnenue ncuxonozo-neoazocudeckou, COyuansHou u
N1020Ne0u1eckou NOMowu

K3=100%

Venyea 6: Oxazanue neoazocuueckou nomowu obyuarowumcs 8 2pynnax
NPOONEHHO20 OHA

K3 =100%

Yenyea 7: Opeanusayusa u npogederue meponpusmuil no obecneyeHuio npas Ha
omovIx demeil 8 KAHUKYIAPHOE 8peMs

K3=100%

Haumenosanue  mynuyunanonol  pabomel:  Memoouueckas  paboma 6
yemanoeneHHo cghepe deamenvHocmu

K3 =100 %

BoiBoa: % BBINOJIHEHUS MYHHUUIIANBHOIO 3alaHUsd 110 KPUTEPHIO «Ka4e€CTBO
OKa3aHUA MYHHLMNAIbHBIX YCIyr (BBIMIOJHEHHS pabor)» -  MyHHUMNAIbHOE
3alaHHUE BBIMMOJNHEHO.

4. Urorosas olleHKa BbINOJHEHHS MYHHIHIOAJBHOTO 3alaHHH

WUtoroBas OLIEHKA BBINOJHEHHs MYHHUIMIIAIBHOTO 3aJaHMsA A - KakAoH
MYHHUIHTIAIBHOM ycimyrd (BeimonHeHus pabotel) (OL] urorosas) ornpeaessiercs
cienyooumM obpazom:

Ollurorosas = (K1 + K2 + K3) /3

Venyzal: Peanusayus OCHOGHbIX —0b6Weobpazoéamenvhbvlx  Npocpamm

HauwanbHozo obujeco 06pazoeanus
OLlutorosas = (100% + 41% + 100%)/3 = 80 %

Venyea 2: Peanuzayus ochoeHbix 0bujeobpazoeamenvhvlx Rpoepamm
OCHOBHO20 0bWe20 0bpazoeanus

Ollurorosas = (100% + 45% +96%)/3 = 80%



Yenyea 3: Peanuzayua ocnoensix 0bueobpazosamenvrvix npocpamm OCHOEHO20
obwezo obpazosanus

OlLlurorosas = (100% + 200% +96%)/3 = 132%

Yenyea 4: Peanusayus npozpamm oononHumenvhoz2o obpazosanus oemet,
8blABNIEHUE, CONPOBONCOEHUE U PA3BUMUE O0APEHHBIX Oemell

OLluTtorosas = (100% + 57% +100%)/3 = 85%

Yenyaa 5: Ilpedocmasnenue ncuxonozo-nedazo2uieckou, cCoOyuanoHol u
N020Ne0UUeCcKOt NOMOWU

OLlurorosas = (100% + 68% +100%)/3 = 93%

Yenyea 6 Oxazanue neoazo2uueckoti NOMowu 06 HaOWUMC 8 2pynnax
NPOONIEHHO20 OHA

OLlurorosas = (100% + 68% +100%)/3 = 93%

Yenyea 7: Opearnuzayua u npogederue meponpuamuii no obecneuenuro npas Ha
omobix 0emeii 8 KAHUKYIAPHOE 8PeMA

OlLlurorosas = (100% + 74% +100%)/3 = 96%

HuTepniperaiiusi UTOroBOW OLICHKU BBIMOJHEHUS MYHULMNANBHOTO 3aJaHHA IO
KaXK[AOW MyHHUIMNaNbHON yciayre (paboTe) ocyliecTBIseTcs B COOTBETCTBHH C
TabsuLei:

3HaueHue OLIeHKU WuTepnperaiys OLEeHKH
Ollurorosas > 100% MyHuLMnansHoe 33aHue NePEeBLINOHEHO
95% <= Olluroroeas <= 100% | MyHuuunansHoe 3aJlaHie BLIIIOJHEHO B MIOJHOM
obneme
86,7% <= Olluroroas < 95% | MyHULUNIAIBHOE 3aJaHUE B LIETIOM BBIIOJIHEHO
Ollurorosas < 86,7% MyHHIMNIATEHOE 3alaHUe HE BBINOJIHEHO

BeiBoA: MyHHUHMIIANIBHOE 33[]aHUe 10 KPUTEPHUIO «MTOIr0Bas OLEHKAa BBINOJIHEHH
MYHHLMIIAIBHOTO 3aJaHusl 10 KAKIOH MYHHIMNAIBHOW yciyre (BbIIIOJIHEHHON
paboTel)» - MyHUIIUTIAILHOE 3a/1aHUE HE BBIMOIHEHO.

Jupextop MBOY «®anaverckas COP {2 E.B./lanunnenko




